
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA 92ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze (24.02.2015), às dez 

horas e vinte minutos (10h20min),  no Plenário  dos Colegiados Sônia Maria  Araújo 

Pinheiro,  reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  92ª  Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral  de  Justiça.  Registrou-se  as  presenças  de  todos  os  Membros  do  Colegiado. 

Constatou-se  ainda  as  presenças  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da 

Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  além  de  diversos  outros 

membros e servidores da Instituição. Verificada a existência de quorum, o Presidente 

declarou aberta a sessão, convocada para a Eleição de Coordenador do Centro de 

Estudos  e  Aperfeiçoamento  Funcional  –  CESAF,  tendo  em  vista  o  término  do 

mandato do Dr. José Maria da Silva Júnior, na presente data. De início, a palavra foi 

concedida à Dra.  Elaine  Marciano Pires,  Secretária,  que registrou  as candidaturas 

tempestivas do Promotor de Justiça João Edson de Souza e do Procurador de Justiça 

José Maria da Silva Júnior ao pleito. Não havendo qualquer impugnação às referidas 

inscrições, deu-se prosseguimento ao processo eleitoral. Distribuídas e recolhidas as 

cédulas, apurou-se o total de 12 (doze) votos ao candidato à recondução, que restou 

proclamado como reeleito à unanimidade para o cargo de Coordenador do CESAF, 

para novo mandato de 2 (dois) anos. Na oportunidade, o Dr. José Maria apresentou, 

para conhecimento,  o  Relatório de Gestão 2013/2015 do CESAF.  Logo após,  os 

Procuradores de Justiça louvaram a iniciativa do Dr.  João Edson de Souza, de se 

colocar  à  disposição para contribuir  com a Instituição,  e  também parabenizaram o 

candidato  reeleito  pelo  brilhante  trabalho  realizado  até  o  presente  momento, 

desejando-lhe sucesso neste novo mandato. Por fim, em razão da necessidade do 

serviço, o Presidente convocou sessão solene de posse para imediatamente após o 

término  desta  sessão  extraordinária.  Nada  mais  havendo,  a  presente  sessão  foi 

encerrada  às  dez  horas  e  trinta  minutos  (10h30min),  do  que,  para  constar,  eu, 

_________,  Elaine Marciano Pires, Secretária, lavrei a presente ata, que, após lida, 

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 
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José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho 

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho 

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva 

Marco Antonio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires 

José Maria da Silva Júnior                                           Jacqueline Borges Silva Tomaz
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